

Změna rozvrhu práce (dále jen RP) pro rok 2014- dodatek č.7

Zrušuje se oddělení 22 - dosavadní nyní neobsazený senát JUDr.Petry Burešové, která byla přeložena k OS v Blansku.Věci C z tohoto senátu nyní neobsazené budou přiděleny Mgr.Filipu Tomanovi. S přidělením věcí EC se vyčká očekávaného jmenování nového soudce(soudců).

Pro případ zrušení soudního oddělení z důvodu definitivního odchodu soudce (předsedy daného senátu),ať již z důvodu zániku funkce soudce dovršením věku, rezignací, rozhodnutím kárného senátu, s ohledem na množství věcí a jejich stáří dojde k přerozdělení soudních věcí (spisů) zrušeného soudního oddělení při respektování zásady zákonného soudce tak, že věci budou přidělovány od časově nejstarší soudní věci postupně po jedné věci každému z fakticky působících soudců daného úseku dle počátečního písmene příjmení soudce v abecedním pořadí kolovacím systémem při respektování specializace daného soudce až do vyčerpání přerozdělení všech těchto soudních věcí. První přerozdělování dle takto stanoveného postupu bude zahájeno losem, který určí, od kterého soudce bude přerozdělování zahájeno přidělením první nejstarší soudní věci. Při dalším přerozdělování soudních věcí se již bude postupovat od soudce, jehož příjmení následuje po příjmení soudce vybraného losem (dle abecedy). Obdobně se postupuje i v případě soudce dočasně nepřítomného z důvodu mateřské či rodičovské dovolené. Před tímto postupem má přednost přerozdělení soudních věcí nově jmenovanému či nově jmenovaným soudcům při zachování rovnoměrného rozložení soudních věcí v jednotlivých soudních odděleních. Při přerozdělování se přihlíží pokud možno k tomu, zda jde o věc náležející do specializace soudce ve smyslu specializace blíže specifikované v tomto rozvrhu práce tak, že věci náležející specializaci cizina, pracovní právní specializace a obchodní nebude součástí rozdělované sumy věcí, bude vyňata a přidělena příslušnému soudci specialistovi. Je-li soudců v dané vyjmenované specializaci více, rozdělí se mezi ně takové věci kolovacím systémem dle počátečního písmene příjmení (dle abecedy) opětovně kolovacím systémem až do vyčerpání těchto věcí.

Přidělování nápadu: Po dobu pracovní neschopnosti soudce potvrzené lékařem a trvající déle než třicet kalendářních dnů se nápad soudci nepřiděluje.

Soudní věci jsou přidělovány prostřednictvím systému ISAS denně dle pořadí senátů počínaje nejnižším číselným označením (vyjma těch, kde je pozastaven nápad nových věcí) obecným způsobem za využití automatického přidělování do 100 % se zachováním specializace. Systém ISAS rovnoměrně

dle zadaného kolovacího početního klíče přiděluje napadlé věci tak, že v zadaném a důsledně opakovaném zachovávaném pořadí soudních oddělení přiděluje jednotlivé věci jednotlivým oddělením po jedné věci opakovaně s tím, že pokud věc, která je na pořadí, náleží do specializace, bude přidělena dle pořadí do nejbližšího specializovaného senátu a v daném kole se mu již další věc nepřidělí.

Specializace „pracovní věci“: obsahem této specializace jsou spory vzniklé s pracovněprávními vztahy.

S účinností od 1.1.2015 specializace „obchodní věci“ představuje spory vzniklé ze závazkových vztahů řídicích se z.č.513/1991 Sb. s výjimkou sporů ze smluv o úvěru, smluv o běžném účtu a smluv o vkladovém účtu.

V Chomutově dne 24.11.2014

JUDr. Petr Šustr, předseda Okresního soudu

V Chomutově

K!

Změnu Rp předlož soudcovské radě k vyjádření

Po vyjádření změnu Rp předej Martině Procházkové k umístění na přísl.místech ,seznámení vedoucích apod.

24/11 2014